

«Всё, что пишется, идёт от сердца...»

Этому признанию Л.М. Яковлевой веришь: искренность, доверительная исповедальность, щедрость на сокровенные думы – отличительные черты писательницы. Её книги являются своеобразной летописью более чем полувековой тайгинской жизни. В них и война, и интересные исторические факты, но главное – люди! Герои вымышленные и реальные, узнаваемые. К примеру, когда была опубликована повесть «Дом на Озёрной», моя одноклассница Нина Боброва (Н.В. Прохорова) воскликнула: «Ведь это история моих родителей!» Так и есть! Людмила Михайловна свои детские впечатления «переплывила» в яркий сюжет художественного произведения. Отсюда достоверность, ясность, ощущение жизненной правды.

Я с удовольствием читаю своим пятиклассникам перед Днём Победы «Золотые стрелы», добрую и поэтичную книжку. У меня сохранилось первое издание – 1974 года. Рассматриваем иллюстрации, пишем отзывы, инсценируем эпизод «Егоровна и брусника». А чуть позже обращаемся к продолжению под названием «Долгое лето детства». У нас даже машинопись повести есть – подарок автора!

Когда Людмила Михайловна приходит к нам в гости (она тоже когда-то была ученицей 34-ой), ребята дивятся её скромности, сдержанности. Никакой гордыни от сознания своей избранности музами! С мудрой улыбкой она отвечает на вопросы, слушает, как юные читатели произносят её лирические строки. Людмила Михайловна тоже из нас, тайгинцев, только талантливее и прозорливее других. Неугасающего творческого горения нашей славной писательнице, новых книг и отзывчивых читателей. С юбилеем!

В. ЯКОВЛЕВА,
учитель школы №34.